

**PROCESSO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS MÉDICOS
ESPECIALIZADOS EM RADIOLOGIA PARA A POLICLÍNICA DE PRESIDENTE DUTRA – MA.**

LOTE 1: RADIOLOGIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2025-ACQUA-MA

ERRATA Nº 01 – EDITAL Nº 002/2025 – RADIOLOGIA – POLICLÍNICA DE PRESIDENTE DUTRA – MA

O Instituto ACQUA – Ação, Cidadania, Qualidade Urbana e Ambiental, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA ao **EDITAL Nº 002/2025 – Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Empresa para Prestação dos Serviços de Radiologia na Policlínica de Presidente Dutra – MA**, para fins de **inclusão da tecnologia CR (Computed Radiography)** como componente integrante da solução de radiografia ofertada.

ONDE SE LÊ:

"Locação de equipamento de Raio-X"

LEIA-SE:

"Locação de equipamento de Raio-X, com tecnologia CR (Computed Radiography), incluída sem aumento no valor global previsto no edital."

Esta modificação **não acarreta alteração no valor máximo mensal do contrato**, que permanece fixado em **R\$ 37.000,00 (trinta e sete mil reais)**, conforme edital publicado.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições do edital original.

São Luís, 10 de julho de 2025.

.....
INSTITUTO ACQUA – AÇÃO, CIDADANIA, QUALIDADE URBANA E AMBIENTAL
CNPJ n.º 03.254.082/0005-12